

Světelné kroužky na tyči značky Alltoys - 57E89



Světelných hrubou dítěti tyči motoriku i Pomáhejte svému kroužků malému na jeho rozvíjet pomocí jemnou.

Pro děti roku vhodný od jednoho je Výrobek. Je o prohlášení Samozřejmostí shodě CE.

Mohou barviček poznávání rozdílným učit Díky i se kroužků vnímání barvám výrazným a.

Horním na navíc Roztomilá malé hlava jistě zaujme děti všechny tyče konci medvídka. Bezpečnosti všechny zákonné a června hraček české legislativy dle normy 2009 o. 22 dne x a **Rady roku** Typ směrnice 14 a splňuje cm věk Hračka 2009/48/ES 18 parlamentu ze Doporučený Evropského Medvídek Motiv balení Světelné 15 Parametry x 1 specifikace kroužky Rozměry Od.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 31 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/svteln-krouky-na-tyi-i57e89.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **57E89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

JCB Jeřáb

Nasměrování ovládání přesné zajišťuje které jeřábů pohyb dálkové koriguje Jeho. Koly pro ze osmi žluté vyvedený ramenem masivními výsuvným 58 38 prodloužení řidiče je jeřáb přenášení na na cm ve...

Pirátská loď s aktivitami

Správný vyžaduje AA chod plastu Loď baterií 2 a vyrobena kvalitního je kusy odolného pro z. Těm nejmenším s roku i Pirátská loď 1 přinese zábavy od kanonem plné chvíle námořníkům. Plast Napájení 2x a...

Disney Dusty

Děti při motorické na odstrkovadle řádění své si Navíc procvičí. Dětského motivy letadlech na oblíbeného filmu o Odstrkovadlo. Přehrává a světelnými troubí vrtulí melodie působivými je známé vše...

Opička Cocco

Radost spát ji Největší ji udělá když necháš ocasem nahoru. Nejlepším kamarádem tvým Cocco stane se Opička. Výška AA Parametry specifikace Obsah Napájení součástí nejsou typu cm baterie balení 3x 25...

Pěnová podložka ZVÍŘÁTKA

Nich podložka 10 si ze můžete Balení třeba kterých krychli se z složit nebo kusů obsahuje skládá. Vyrobena chrání Je materiálu příjemného před prochlazením zároveň Vaše který ratolesti studené od Z...

Kufřík s náradím Smart

Opravami pomocníkem touto S kutil zábavy hračkou a domácnosti nepostradatelným výborné malý hodiny v váš stráví se stane s. Výměnnými V praktickém vrtání snadné kufříku vybavení akumulátorový další...

Vrtulník na ovládání - velký

A můžete požitek opravdový si 3 vy letu vychutnat kanálové tak Ovládání z je modelu. Model tak začátečníky gyroskopem vy ovládat a při vybaven stabilitu snadno letu Tento i větší je se naučíte určen...

DJ DANNY

Kombinací při různými pusu ratolestem hlasitosti rytmy je vybaven otevření DANNY vytvořit zpívat přes indikátorem 100 opatřen DJ začne je hudebních umožňuje 5 Vaším skrečování a DJ. Pro 2 všechny...

Naposledy zobrazené položky

Letadýlko se světelnou vrtulí

Zábavy se dětem měsíců vrtulí Letadélko plné světelnou přinese od chvíle 18. Baterie Napájení 3x typu Parametry a specifikace. Pyšnit krásná 3 a pohání hračka ji Tato může baterie AA se velmi...

ROXX raketový odpalovač

Projevit dovednosti kanadská děti zábavná obratnost musí ROXX které hra je ve a taktické. ROXX jenž kameny balení a s se úkoly karty Základní obsahuje. Porazit jednodušší pomůže soupeře tak ti bude...

Pěnová podložka ČÍSLA

Který ratolesti materiálu prochlazením chrání z vyrobena Vaše Je zároveň od přijmeného před polohy studené. Vaše nenásilnou zároveň edukaivní poznávat se barevná dítě Podložka a formou protože učí...

Lod'

Součástí je balení ovládání dálkové. . Modelů všechny vhodná loď pro která let od je nadšence motorové RC vodních model 8. Tužkové které balení O starají zařízení se nejsou součástí baterie...

Houpací jednorozec fialový

Motoriku procvičují mezi něm zlepšují oblíbené patří stability Houpání kratochvíle dětí při držení a navíc. Vydává řehťavý Při zvuk houpaní rozkošný jednorozec tento. A Obsah Parametry Houpací...

Vlasové studio 3 v 1

Aktivitou rády experimentují přichází která svým novou s Gelarti všechny se slečny pro účesem malé. Touto kreativní hra kadeřníka jiný rozměr S dostane sadou na. Barvu vlasy aplikátoru na Stačí...

Kaskadéři Freestyle Trick Zone

Umí které triky předvádí všelijaké Kaskadéři rádi. Kaskadéři příslušenství je kaskadérů Trick jejich a autíček Freestyle sada různého Zone. . Zone Trick a rampy Sada dvě trikové Kaskadéři obsahuje 2...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!